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为什么普通股票会降低每股净收益股票当前价格为什么会
低于每股净资产-股识吧

一、为什么减少每股净利会促成股价下跌

净利就是纯收入纯收入少了股票自然要跌

二、为何每股收益提高了，可是每股净资产却没提高反尔下降了

公司净资产代表公司本身拥有的财产，也是股东们在公司中的权益。
因此，又叫作股东权益。
在会计计算上，相当于资产负债表中的总资产减上全部债务后的余额。
公司净资产除以发行总股数，即得到每股净资产。
每股收益是指公司经营获得的利润除于总股本。
每股净资产降低的原因可能是公司的资产减少或者债务增加或者股数增多给稀释掉
了。

三、上市公司既未亏损也未分红为何每股净资产大幅减少

那是因为公司的每股净资产包括了公司投资的其他公司的股权，南京高科持有上市
公司的股权有：中信证券 6000多万股，南京银行 2亿多股，还持有栖霞建设，科学
城等上市公司的股权，如果这些公司的股价下跌，当然其净资产也会下降了

四、每股净资产为什么大幅减小

每股净资产=股东权益/股票发行数量每股净资产减少要不就是股东权益减少了，要
不就是股票发行数量增加了

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

五、公司盈利，为什么每股净资产会降低

根据中国证监会最新规定，在年度报告中计算净资产时，不能将当年的盈利加上，
因为这部分净资产属于待分配利润，所以在现在的上市公司年报中，会出现每股净
资产与盈利不同比上升的现象。

六、股票当前价格为什么会低于每股净资产

股票的市场价格低于每股净资产，也就是我们通常所说的“破净”。
股票的价格实质上是市场对该公司的估值，股票破净说明市场对该股票的估值远远
小于该股票的价值，是值得投资者进行研究的版块。
但也要注意风险。
一是注意行业。
目前我国股票中“破净”的大多是钢铁，电力、机械等夕阳产业，而高科技行业等
“朝阳产业”就很少出现这种情况。
这些行业受到经济周期和国家宏观经济政策的影响，处于不景气的周期，而且短期
内不一定有好转，投资者要做好“持久战”的准备。
二是要参考财务数据。
既然要做长期投资的准备，就需要考虑该公司的长期盈利能力，因此要参考该股票
的每股净资产收益率，利润率等指标进行综合考察。

七、股票当前价格为什么会低于每股净资产

股票的市场价格低于每股净资产，也就是我们通常所说的“破净”。
股票的价格实质上是市场对该公司的估值，股票破净说明市场对该股票的估值远远
小于该股票的价值，是值得投资者进行研究的版块。
但也要注意风险。
一是注意行业。
目前我国股票中“破净”的大多是钢铁，电力、机械等夕阳产业，而高科技行业等
“朝阳产业”就很少出现这种情况。
这些行业受到经济周期和国家宏观经济政策的影响，处于不景气的周期，而且短期
内不一定有好转，投资者要做好“持久战”的准备。
二是要参考财务数据。
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既然要做长期投资的准备，就需要考虑该公司的长期盈利能力，因此要参考该股票
的每股净资产收益率，利润率等指标进行综合考察。

八、每股收益和净利润为什么不一致?净利润增长，而每股收益
却下降，为什么？

按中国证监会的规定，每股收益是指本年净收益与普通股份总数的比值，根据股数
取值的不同，有全面摊薄每股收益和加权平均每股收益。
出现你问题中的现象，应该与潜在普通股有关。
10年的计算是扣除了优先股的部分进行计算的。
而11年这部分可能转为了普通股。
普通股基数（公式中的分母）增大，就会出现每股收益和净利润增长不一致的情况
。
以前我国很少存在潜在普通股，所以中国证监会关于每股收益的计算没有考虑潜在
普通股的影响，不要求计算稀释每股收益。
近几年以来，随着资本市场的完善和发展，我国出现了可转换公司债券、股份期权
、认股权证等潜在普通股。
按现行的每股收益计算方法提供每股收益的信息，不考虑这些潜在普通股的影响，
那么所提供的信息就难以满足信息使用者的需要，明显滞后于我国证券市场的发展
。
现行的每股收益计算方法也使各期间的每股收益指标缺乏可比性，和我国目前的《
企业会计准则—每股收益》的规定也不一致。
另外，证监会现行的每股收益计算与国际惯例也不协调。
无论是国际会计准则还是美国、英国等国家关于“每股收益”的准则均要求计算基
本每股收益和稀释每股收益。
稀释的每股收益主要是指可转换为普通股的优先股、可转换债券、期权及或有可发
行股份等潜在普通股可能向普通股转换时所引起的对基本每股收益的稀释效应。

九、问题一。为什么有些股票会跌破净资产?就像河北钢铁，
问题二。净利润同比增长比的是上

问题一，会计记账体系中，将企业经营发生的所有金额，以资产和负债两大类记录
在资产负债表中。
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而净资产就是，公司的总资产减去总负债所得的净额。
所以，“股票跌破净资产”可以理解为，净资产为负数，换句话说就是经营不善、
连年亏损导致资不抵债，面临破产。
问题二，所谓同比，一般都用于月统计或季度统计中，指相同事物今年这个月份或
季度，比上一年这个月份或季度的对比情况。
所以，净利润同比增长，即公司今年这个时间段净利润增长幅度比去年这个时段的
幅度的增减比率情况。
问题三，净资产又称所有者权益，按照会计学分类，按构成分，包括投入资本，资
本公积，留存收益；
按经济内容分为，投入资本，资本公积，盈余公积，未分配利润；
按形成渠道分为原始投入的资本和经营中形成的资本。
你所说的划分是按经济内容来划分的，（每股公积金X总股本）=（资本公积+盈余
公积），未分配利润，还有投入资本。
利润不包括在内，因为利润不是资产负债项里的概念，而属于现金流的概念。
可能比较专业听不懂，这么说吧，一个公司卖掉所有的产品获得的收入，叫毛利润
，毛利润减去一些列成本叫做净利润，净利润是企业这期获得的纯收入，企业要发
展就要把得到的收入再投入生产中，净利润一部分用来购买原料、购买生产设备，
在资产负债表里就变成了存货、固定资产计入到资产项中，另一部分做投资并产生
了利润，就变成了资本公积，再拿出一部分做法定公积、留存收益等等。
希望对你有帮助
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